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Rechersanmnse

3. Aufstichsberechnung:

Ein aus NF gemauerter Mauerwerkspfeiler T~ Martelfuge ‘P
ist 2,90m hoch.
Berechnen Sie die Scharenanzahl,
die Lagerfugendicke und die
Scharenhihe. S
N
~ LB Mortelfuge
L. Winkelfunktionen beim rechtwinkeligen Dreieck. 6 P

Berechnen Sie alle durch Kdstchen dargewstellten Werte und
frogen Sie sie ein. L
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5. Baugrubenoushub Fiir die genaue Berechnung gibt es mehr Punkte.

Berechnen Sie fur die dargestellte Baugrube den Humusabtrag und den Baugrubenaushub. > P
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